

ОСНОВНІ ЗАХОДИ

за участю структурних підрозділів Одеської обласної державної (військової)
адміністрації

на травень 2024 року

<i>Державні свята, знаменні та пам'ятні дати</i>
<i>1 травня День праці</i>
<i>3 травня Всесвітній день свободи преси День Сонця</i>
<i>5 травня Великдень 75 років із часу створення Ради Європи</i>
<i>6 травня День піхоти</i>
<i>8 травня День пам'яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років День пам'яті та примирення Міжнародний день Червоного Хреста і Червоного Півмісяця</i>
<i>9 травня День Європи</i>
<i>12 травня Україна стала членом ЮНЕСКО (1954) День матері</i>
<i>14 травня День пам'яті українців, які рятували євреїв під час Другої світової війни</i>
<i>15 травня День сім'ї Міжнародний день захисту клімату</i>
<i>16 травня День вишиванки Міжнародний день мирного співіснування Міжнародний день світла</i>
<i>17 травня Всесвітній день електрозв'язку та інформаційного суспільства</i>
<i>18 травня 80-ті роковини депортації кримських татар та інших народів Криму День боротьби за права кримськотатарського народу День пам'яті жертв геноциду кримськотатарського народу День резервіста України День науки Міжнародний день музеїв</i>

<p align="center">19 травня День пам'яті жертв політичних репресій Всесвітній День пам'яті жертв СНІДу</p>
<p align="center">20 травня День банківських працівників Всесвітній день метрології</p>
<p align="center">21 травня Всесвітній день культурного різноманіття в ім'я діалогу та розвитку</p>
<p align="center">22 травня День перепоховання праху (1861) Тараса Григоровича Шевченка, українського поета, художника, мислителя, громадського діяча, на Чернечій горі, поблизу Канева Міжнародний день біологічного різноманіття</p>
<p align="center">23 травня День морської піхоти України</p>
<p align="center">24 травня День слов'янської писемності і культури</p>
<p align="center">25 травня День Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України День працівників видавництва, поліграфії і книго розповсюдження День зниклих безвісти дітей Міжнародний день героїв боротьби з тоталітаризмом</p>
<p align="center">26 травня День хіміка</p>
<p align="center">29 травня Міжнародний день миротворців Організації Об'єднаних Націй</p>
<p align="center">31 травня Міжнародний день боротьби з тютюнопалінням</p>
<p align="center">Заходи, заплановані протягом місяця</p>
<p>Засідання Ради оборони Одеської області <i>(Відповідальний: М. Шевченко)</i></p>
<p>Засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність» в Одеській області <i>(Відповідальний: М. Шевченко)</i></p>
<p>Організація заходів щодо створення та модернізації місцевих автоматизованих систем централізованого оповіщення в територіальних громадах області <i>(Відповідальний: М. Шевченко)</i></p>
<p>Контроль за станом готовності захисних споруд цивільного захисту на території Одеської області <i>(Відповідальний: М. Шевченко)</i></p>

<p>Робочі зустрічі керівництва обласної державної (військової) адміністрації з представниками міжнародних установ та організацій згідно із поточними планами <i>(Відповідальна: К. Марченко)</i></p>
<p>Моніторинг забезпечення умов проживання внутрішньо переміщених осіб в місцях компактного проживання у м. Одесі та Одеській області <i>(Відповідальна: Т. Дементьєва)</i></p>
<p>Моніторинг надання соціальних послуг будинками-інтернатами системи соціального захисту населення Одеської області під час воєнного стану <i>(Відповідальна: Т. Дементьєва)</i></p>
<p>Засідання Координаційного центру підтримки цивільного населення при Одеській обласній державній (військовій) адміністрації <i>(Відповідальна: Т. Дементьєва)</i></p>
<p>Засідання ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Одеській обласній державній (військовій) адміністрації <i>(Відповідальна: Т. Дементьєва)</i></p>
<p>Засідання Регіонального оперативного штабу з підготовки об'єктів житлово-комунального, паливно-енергетичного господарства та соціально-культурної сфери області до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 років <i>(Відповідальний: А. Лупашко)</i></p>
<p>Засідання територіальної комісії з питань узгодження заборгованості з різниці в тарифах <i>(Відповідальний: А. Лупашко)</i></p>
<p>Проведення всеукраїнської акції з благоустрою «За чисте довкілля» та Дня благоустрою територій населених пунктів <i>(Відповідальний: А. Лупашко)</i></p>
<p>Здійснення аналізу виконання місцевих бюджетів та обласного бюджету Одеської області <i>(Відповідальна: М. Зінченко)</i></p>
<p>Аналіз фінансової діяльності і штатних розписів установ та комунальних підприємств, які фінансуються за рахунок коштів обласного бюджету <i>(Відповідальна: М. Зінченко)</i></p>
<p>Внесення змін до розпису обласного бюджету на 2024 рік <i>(Відповідальна: М. Зінченко)</i></p>
<p>Обстеження місць надзвичайних подій та розрахунки шкоди, завданої довкіллю внаслідок агресії рф <i>(Відповідальна: І. Шатохіна)</i></p>
<p>Організація заходів з ліквідації залишку непридатних до використання та заборонених пестицидів, що зберігаються на території Березівського, Білгород-Дністровського, Болградського, Ізмаїльського, Одеського та Роздільнянського районів Одеської області <i>(Відповідальна: І. Шатохіна)</i></p>
<p>Засідання комісій з питань: визначення підприємств, установ і організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період на території Одеської області; передачі конфіскованого та іншого майна, що перейшло у власність держави, на потреби Збройних сил України та інших органів, залучених до</p>

забезпечення обороноздатності держави; забезпечення енергетичної безпеки держави та продовольчої безпеки населення <i>(Відповідальний: О. Дмитренко)</i>
Засідання обласної тристоронньої соціально-економічної ради <i>(Відповідальний: О. Дмитренко)</i>
Реалізація заходів Програми розвитку конкурентоспроможності малого та середнього підприємництва в Одеській області на 2021-2024 роки <i>(Відповідальний: О. Дмитренко)</i>
Засідання Регіональної ради підтримки підприємництва в умовах воєнного стану в Одеській області <i>(Відповідальний: О. Дмитренко)</i>
Нарада з питань оперативного вирішення проблемних питань функціонування промислових підприємств області, малого та середнього підприємництва в умовах воєнного стану <i>(Відповідальний: О. Дмитренко)</i>
Проведення моніторингу цінової ситуації на основні продовольчі товари на споживчому ринку області <i>(Відповідальний: О. Дмитренко)</i>
Проведення засідань Науково-методичної ради та експертно-перевірної комісії Державного архіву Одеської області <i>(Відповідальний: П. Лук'янчук)</i>
Проведення комплексних та контрольних перевірок роботи служб діловодства, експертних комісій та архівних підрозділів установ та організацій Одеської області згідно із графіком роботи <i>(Відповідальний: П. Лук'янчук)</i>
Тематичні заходи: до Дня пам'яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939–1945 років; з нагоди відзначення Дня Європи в Україні; до Дня вишиванки; до Міжнародного дня музеїв; до Дня пам'яті жертв геноциду кримськотатарського народу та Дня боротьби за права кримськотатарського народу; до Дня жертв політичних репресій <i>(Відповідальна: О. Олійник)</i>
Підготовка та проведення збиральної компанії «Жнива-2024» в умовах воєнного стану <i>(Відповідальний: В. Власенко)</i>
Виконання плану заходів з питань забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану <i>(Відповідальний: В. Власенко)</i>
Проведення щотижневого моніторингу закупівельних цін на сільськогосподарську продукцію та цін виробників <i>(Відповідальний: В. Власенко)</i>
Виділення земельних ділянок на території області під будівництво житла для ветеранів війни та членів їх сімей <i>(Відповідальний: В. Власенко)</i>
Засідання архітектурно-містобудівної ради при Управлінні з питань містобудування та архітектури Одеської обласної державної (військової) адміністрації <i>(Відповідальна: Н. Беленко)</i>

<p>Здійснення перевірки адресної інформації, яка верифікована територіальними громадами у тестовому середовищі Єдиного державного реєстру адрес <i>(Відповідальна: Н. Беленко)</i></p>
<p>Організація заходів щодо особливостей проведення національного мультипредметного тесту (НМТ) в закладах освіти області у 2024 році <i>(Відповідальний: О. Лончак)</i></p>
<p>Реалізація інноваційного освітнього проекту на всеукраїнському рівні за темою «Система професійної підготовки кваліфікованих робітників до управління дистанційно керованими апаратами у сфері радіотехнічних систем» протягом 2023 – 2028 років на базі ДНЗ «Одеський центр професійно-технічної освіти» <i>(Відповідальний: О. Лончак)</i></p>
<p>Відзначення Дня науки в закладах вищої освіти, наукових установах області <i>(Відповідальний: О. Лончак)</i></p>
<p>Обласний етап Всеукраїнської виставки-конкурсу декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край!» <i>(Відповідальний: О. Лончак)</i></p>
<p>Семінари, марафони, дискусії для педагогічних працівників закладів дошкільної, загальної середньої освіти області в рамках впровадження реформи «Нова українська школа» <i>(Відповідальний: О. Лончак)</i></p>
<p>Брифінги керівників структурних підрозділів обласної державної (військової) адміністрації <i>(Відповідальний: І. Тимошенко)</i></p>

Ігор Карпов 7189 540